



EDITAL Nº 403/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 387/2018

PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA INDÍGENAS ALDEADOS OU MORADORES DAS COMUNIDADES REMANESCENTES DE QUILOMBOLAS 2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 340, de 24 de setembro de 2018, publicado no Portal da UNIPAMPA em 24 de setembro de 2018, retificado pelo edital 387/2018, de 05 de novembro de 2018, publicado no Portal da UNIPAMPA em 05 de novembro de 2018, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

4. DA REALIZAÇÃO DA PROVA

4.3. ... e no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSUL), Campus Bagé (Endereço Av. Leonel de Moura Brizola, 2501 - Bairro Pedra Branca - CEP 96.418-400 Tel.: 53 (53) 3247-3237- Bagé -RS).

(...)

Leia-se:

(...)

4. DA REALIZAÇÃO DA PROVA

4.3. ... e no Prédio da Reitoria da UNIPAMPA (Endereço Av. General Osório, 900 - Bairro Centro - CEP 96.400-590 Tel.: (53) 3240-5400- Bagé -RS).

(...)

Os demais itens do Edital Nº 340/2018 e do Edital 387/2018 permanecem inalterados.

Bagé, 20 de novembro de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor